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СИСТЕМА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ РОБОТИ РЕАБІЛІТОЛОГА 
З МАЛОМОБІЛЬНИМИ ПАЦІЄНТАМИ 

Беккер Є. П., Малахов Є. В. 
Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку 

Анотація: доповідь присвячена системі інформаційної підтримки, що 
допоможе реабілітологам у роботі з маломобільними пацієнтами. Система 
враховує потреби фахівців, що працюють вдома у клієнтів та завжди змінюють 
місцеположення. Функціонал системи доповнений статистикою щодо занять. 

Ключові слова: система інформаційної підтримки, маломобільні пацієнти, 
статистика занять. 

Багато спеціалістів, працюючих з маломобільними пацієнтами, потребують 
невеликого помічника, який буде відмічати дату проведеного заняття та 
аналізувати прогрес роботи з клієнтом. З його допомогою фахівець може обрати 
найефективніший підхід для розвитку фізичного стану пацієнта. Та саме за цією 
ідеєю й була створена система інформаційної підтримки роботи реабілітолога, 
що представлена в цій доповіді. 

В основі цієї системи лежить розв’язання задачі відстеження 
місцезнаходження реабілітолога на карті з подальшим прив’язуванням до 
записів про кількість та дати проведення занять з певним пацієнтом у щоденник. 
Користувач системи, тобто фахівець, також може записувати інформацію про 
проведене заняття у відповідну вкладку та відмічати, чи має заняття позитивний 
чи негативний вплив на стан пацієнта. Система, орієнтуючись на ці дані, аналізує 
прогрес роботи реабілітолога з клієнтом та виводить результати у зрозумілому 
форматі із застосуванням графіків. 

Перевагою цієї системи є унікальність на ринку застосунків відстеження 
місцеположення та організації роботи. Наразі, на жаль, не існує програми-
помічника для робітників, що працюють з маломобільними людьми. Отже 
розробка цієї системи є актуальною з оглядом на задоволення потреб 
реабілітологів, що повинні самотужки управляти організацією своєї роботи з 
пацієнтами. 

https://www.jflap.org/
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Для деяких людей є критичним відстеження своєї локації. Тому в системі 
закладено можливість відключення цієї функції. Проте треба мати на увазі, що 
за відсутності відстеження місцезнаходження, функціонал щоденника буде 
скорочено та постраждає виконання головної мети системи – зручність у 
користуванні. 

Висновок: система інформаційної підтримки буде корисним інструментом 
реабілітологів для спрощення менеджменту роботи та аналізу проведених занять 
з кожним пацієнтом, але ця система не є професійним медичним інструментом. 

ІНФОРМАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ ПІДБОРУ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 
КАНДИДАТІВ НА ВАКАНСІЮ НА ОСНОВІ КОМПЕТЕНТНІСНОЇ 

ОЦІНКИ 
Джигов Д. Ю., Малахов Є. В. 

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова 

Анотація: в даній роботі розглянуто процес підбору та рекомендації 
кандидатів на вакансії шляхом розробки інформаційної технології на основі 
компетентісної оцінки за допомогою методів машинного навчання 
(кластеризації, регресії та класифікації), в якості прикладної предметної області 
обрано процеси найму крюїнг-компанії та наведено основні проблеми виявлення 
найбільш відповідних кандидатів на вакансії. 

Ключові слова: підбір кандидатів на вакансії, інформаційна технологія, 
компентнісна оцінка, оптимізація процесу найму, машинне навчання. 

У сучасному світі морські перевезення відіграють важливу роль у 
міжнародній торгівлі. Ефективна робота суден залежить від злагодженої 
команди моряків, тому процес найму персоналу є ключовим фактором для успіху 
будь-якої крюїнгової компанії [1].  

Кваліфікований екіпаж гарантує безпечне плавання та запобігає аваріям, що 
зберігає життя людей, майно та довкілля, при цьому досвідчені моряки 
забезпечують високу продуктивність судна, скорочуючи час простою та 
оптимізуючи витрати. 

Зростання обсягів морських перевезень веде до попиту на кваліфікованих 
моряків, посилюючи конкуренцію за найкращих фахівців [2]. Нестача 
кваліфікованих моряків у деяких спеціальностях робить процес найму ще більш 
складним та залежним від витраченого часу на обробку вакансії. 

Базовий підхід – крюїнг-компанія відкриває публічну вакансію, на яку 
кожний охочий може подати заявку. Більш характерний підхід на даний час для 
компаній, які постійно працюють зі своїми клієнтами – пошук, оцінка та найм 
вже опрацьованих моряків з міжнародних чи власних реєстрів. 


